Пример: Рассчитаем ЭКШ,  используя исходные данные, приведенные в таблице:
	Страны
	Цены товаров - представителей

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	А
	2
	6
	-
	-
	10
	-
	1
	4

	В
	12
	35
	3
	5
	40
	-
	-
	18

	С
	25
	50
	7
	12
	-
	10
	-
	-

	D
	150
	400
	-
	100
	-
	70
	80
	-

	Соотношение цен на товары - представители

	B/A
	6,0
	5,83
	-
	-
	4,0
	-
	-
	4,5

	C/A
	12,5
	8,33
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	D/A
	75,0
	66,67
	-
	-
	-
	-
	8,0
	-

	C/B
	2,08
	1,42
	2,3
	2,4
	-
	-
	-
	-

	D/B
	12,5
	11,42
	-
	20,0
	-
	-
	-
	-

	D/C
	6,0
	8,0
	-
	8,3
	-
	7,0
	-
	-


